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DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 

ORDEM DO DIA 14.05.2025 - SESSÃO ORDINÁRIA 

 

EM REGIME DE URGÊNCIA 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 

 
DO PODER EXECUTIVO  

Projeto de Lei nº 115/2025: 

Altera Lei n. 6.857/2001 – Código Tributário Municipal. 

_______________________________________________________ 

 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 

 
DO VEREADOR DR. ERICK  

Projeto de Lei 078/2025: 

Institui o Dia Municipal Make Music Day em nosso município e dá outras providências. 

_________________________________________________________________________ 

DO PODER EXECUTIVO  

Projeto de Lei 084/2025: 

Autoriza o Poder Executivo a transformar a natureza jurídica de área de propriedade do 

Município, conforme especifica. 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR JAIRTON DA FARMÁCIA  

Projeto de Lei nº 098/2025: 

Concede Título de Cidadão Honorário de Ponta Grossa ao Senhor Dr. REMY DEIAB 

JUNIOR. 

________________________________________________________________________ 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 
 

DO VEREADOR MAURÍCIO SILVA  

Projeto de Lei 085/2025: 

Institui medidas de prevenção, conscientização e combate ao “bullying” e “cyberbullying” 

nas escolas da rede municipal de ensino. 

 

PARECERES:   CLJR – Pela admissibilidade 

     COPTTMUA – Favorável 

     CECE – Favorável 

     CDHCS -  Favorável 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR JULIO KULLER 

Projeto de Lei 106/2025: 
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Declara de utilidade pública o Clube de Desbravadores e Aventureiros Sul, com sede nesta 

cidade. 

PARECERES:   CLJR – Pela admissibilidade nos termos da Emenda de Redação em apenso. 

     CECE – Favorável 

________________________________________________________________________ 

DO PODER EXECUTIVO  

Projeto de Lei 113/2025 

Altera a Lei n°. 15.349, de 04/12/2024. 

 

PARECERES:   CLJR – Pela admissibilidade 

     COSPTTMUA – Favorável 

                           CSAS – Favorável 

_________________________________________________________________________ 

 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 
 

MOÇÕES 

 

Nº 256/2025 do Vereador PROFESSOR CARECA,  
Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida a Kauany Vitória C. O. Domingues, pela sua bela jornada como capoeirista, musicista, e futura policial militar. 
 

Nº 257/2025 do Vereador GUILHERME MAZER, O Vereador infra-assinado, nos termos dos arts. 115 e 116 do Regimento Interno, 

requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APELO 
à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Ponta Grossa, para que Sua Excelência gestione junto ao setor competente da 
municipalidade, para implantar o JEM Cultural, conforme estabelece a  Lei Ordinária nº 14724/2023, incluindo entre as modalidades as 
manifestações artísticas do Movimento Hip Hop. 

 
Nº 258/2025 da Vereadora JOCE CANTO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa. 
A Vereadora que o presente subscreve, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno da Câmara 
Municipal de Ponta Grossa, requer à Mesa Executiva, após manifestação do Soberano Plenário, seja enviada aos presentes. 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida a Márcio Xavier da Silva Filho, pela sua dedicação, sensibilidade artística e compromisso com a divulgação de esportes. 

 
INDICAÇÕES 

 
Nº 1534/2025 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do Regimento Interno desta Câmara 
Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a instalação de uma parada rápida 
na Rua Alberto Tôrres - Estrela, em frente ao número 28. 

 
Nº 1535/2025 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 
municipalidade, providências objetivando solicitar de modo urgente estudos para a substituição da escada de madeira por uma escada 
de concreto, localizada na rua Maria de Karpstein, Contorno. 

 
Nº 1536/2025 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando Uma Operação Tapa Buraco na R. Acylino Pinto de Carvalho, 
próximo ao número 37, ao lado direito da via, no Bairro Boa Vista 
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Nº 1537/2025 do Vereador GERALDO STOCCO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento Interno desta 

Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências a inclusão no Plano de Pavimentação Asfáltica 

do Município da Rua Visconde do Rio Branco, 524, Oficinas, nesta cidade. 

 
Nº 1538/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o retorno das obras, em caráter de urgência, na rua Cristiano 
Otoni, trecho entre as ruas Cesário Alvim e Francisco Fajardo, localizada no Bairro Olarias. 

 
Nº 1539/2025 do Vereador LEANDRO BIANCO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando para que seja feito reparos na Rua Tobias Moscoso, localizada no bairro Ronda. 
 
Nº 1540/2025 do Vereador GUILHERME MAZER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Vossa Excelência determine, 
aos departamentos competentes da municipalidade, estudos para a adição de pelo menos mais um ônibus na linha HU /Campus UEPG, 
nos horários de pico. 

 
Nº 1541/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando  reparo em obra que foi feita na Rua Emílio de Menezes 
frente ao n.481 Bairro Oficinas  . 

 
Nº 1542/2025 do Vereador GUILHERME MAZER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Vossa Excelência determine, 
aos departamentos competentes da municipalidade, providências, objetivando a manutenção emergencial da Rua Ismael Martins, 
sobretudo a partir do cruzamento com a Rua Martins Pena.  

 
Nº 1543/2025 do Vereador GUILHERME MAZER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Vossa Excelência determine, 
aos departamentos competentes da municipalidade, providências, objetivando a inserção de um ônibus "Sem Parar", na linha Nova 
Rússia x Uvaranas, nos horários de pico.  

 
Nº 1544/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência a Troca de lâmpadas convencional por LED ao longo da Rua Mauro 
Zimermann, Uvaranas. 
JUSTIFICATIVA 
A Presente proposição tem por objetivo atender à reivindicação dos moradores da citada via, alegando que as lâmpadas de Led 
proporcionam maior visibilidade. 
 
Nº 1545/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência a Troca de lâmpadas convencional por LED ao longo da Rua Abilio Holzman, 
Neves. 

 
Nº 1546/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência a Troca de lâmpadas convencional por LED ao longo da Rua Almirante 
Barroso, Neves. 

 
Nº 1547/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência a Troca de lâmpadas convencional por LED ao longo da Rua João Ceci Filho, 
Rio Verde. 
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Nº 1548/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência a Troca de lâmpadas convencional por LED ao longo da Rua Quinze de 
Setembro, Neves. 

 
Nº 1549/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência a Troca de lâmpadas convencional por LED ao longo da Rua Olegario 
Barreto, Neves. 

 
Nº 1550/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência a Troca de lâmpadas convencional por LED ao longo da Rua Almirante 
Barroso, Neves. 

 
Nº 1551/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência a Troca de lâmpadas convencional por LED ao longo da Rua Rodrigo Silva, 
Marina. 

 
Nº 1552/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência a Troca de lâmpadas convencional por LED ao longo da Rua Leopoldo Froes, 
Marina. 

 
Nº 1553/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência a Troca de lâmpadas convencional por LED ao longo da Rua Arichermes 
Carlos Gobbo no trecho entre a Est. Mun. Sebastião Bastos à Rua Antonio Martini. 

 
Nº 1554/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência a Troca de lâmpadas convencional por LED ao longo da Rua Pref. Fulton 
Vitel Borges de Macedo, Jd. Conceição, Neves. 

 
Nº 1555/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência a Troca de lâmpadas convencional por LED ao longo da Rua Osmario 
Gonçalves, Andorinhas, Neves. 

 
Nº 1556/2025 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento Interno desta Câmara 
Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a instalação de iluminação pública 
adequada em todo o trecho da Rua Edílson Araújo, bairro Cará-Cará 

 
Nº 1557/2025 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento Interno desta Câmara 
Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a instalação de iluminação pública 
adequada em todo o trecho da Rua Dezesseis, bairro Cará-Cará 

 
Nº 1558/2025 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento Interno desta Câmara 
Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a instalação de iluminação pública 
adequada no trecho da rua Leopoldo Lopes, número 92, lateral da Escola Municipal Mário Braga, no bairro Cará-Cará.  

 
Nº 1559/2025 do Vereador FABIO SILVA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências visando à limpeza na Rua Tomio Kawamura, na Vila Estrela, nessa cidade. 
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Nº 1560/2025 do Vereador FABIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação 

do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências visando à implantação de uma lombada na Rua Afonso Celso, nas 

proximidades do número 3375, nesta cidade. 

 
Nº 1561/2025 do Vereador FABIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências visando à roçada e limpeza na Rua Ludjero Pavão, nº 150, na Vila 
Mariana, nesta cidade. 

 
Nº 1562/2025 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção e a limpeza do bueiro na Rua Adolpho 
Lamenha de Siqueira Filho, próximo ao n° 41, no bairro Colônia Dona Luiza 

 
Nº 1563/2025 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 
municipalidade junto ao CONTRAN, providências objetivando solicitar de modo urgente a realização de estudos objetivando a inserção 
de sinalização de via preferencial na Rua Egídio Doná, Órfãs. 

 
Nº 1564/2025 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 
Plenário, que seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 
municipalidade, providências objetivando a inserção de mais vagas de estacionamento, na Rua Dr. Penteado de Almeida, Centro. 

 
Nº 1565/2025 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção com patrolamento na Rua  Adolpho Lamenha 
de Siqueira Filho, nas proximidades do n°41, no bairro Colônia Dona Luiza. 

 
Nº 1566/2025 do Vereador FABIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências visando ao corte de grama nas praças e espaços públicos localizados na 
região do Neves, especialmente nos seguintes locais: Praça da Humildade, Praça Urbano Caldeira, Praça Rio Verde/Pitangui, Pista de 
Caminhada do Rio Verde, Praça Pública Emerson Luis Ferreira. 

 
Nº 1567/2025 do Vereador FABIO SILVA, ndico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências visando ao alargamento da Rua João Cecy Filho, no trecho compreendido entre os 
fundos do CMEI João Hadadd e a Associação de Moradores, nesta cidade. 

 
Nº 1568/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o patrolamento e cascalhamento da Estrada rural Terêncio 
Fideliz Machado, trecho entre o povoado do Carazinho até o povoado de Sete Saltos de cima, localizada no Distrito de Itaiacoca, 
conforme protocolo OXY 28394/2025. 
 

Nº 1569/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a construção de uma lombada elevada na rua Nicolau 

Kleppel Neto, em frente ao número 411, localizada no Contorno. 
 
Nº 1570/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a implantação de sinalização de preferencial na rua Oldemar 
Cornélio Ianser esquina com a rua Cinamomo, localizada no Contorno. 
 
Nº 1571/2025 do Vereador FABIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,1560,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,1560,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,1560,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,1560,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,1561,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,1561,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,1561,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,1561,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,1562,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,1562,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,1562,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,1562,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,1563,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,1563,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,1563,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,1563,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,1564,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,1564,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,1564,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,1564,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,1565,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,1565,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,1565,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,1565,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,1566,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,1566,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,1566,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,1566,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,1566,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,1566,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,1567,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,1567,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,1567,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,1567,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,1568,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,1568,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,1568,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,1568,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,1568,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,1568,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,1569,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,1569,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,1569,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,1569,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,1570,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,1570,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,1570,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,1570,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,1570,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,1570,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,1571,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,1571,2025,1,0,0


Ordem do Dia – Pag 6/6 

departamentos competentes da municipalidade, providências visando à implantação de medidas de segurança viária no cruzamento da 
Rua João Cecy Filho com a Rua Prefeito Fulton Vitel Borges de Macedo, nesta cidade. 

 
Nº 1572/2025 do Vereador FABIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências visando à manutenção da iluminação pública na Praça Aracyra Ferreira 
de Oliveira, localizada na Vila Nova, Bairro Estrela, com a substituição das lâmpadas queimadas. 

 
Nº 1573/2025 do Vereador FABIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências visando à implantação de redutor de velocidade na Rua Rio Verde, bairro 
Neves, nesta cidade. 
 

Nº 1574/2025 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a limpeza de bueiro e a colocação 

de grelha e tampa no mesmo, localizado na Rua Papa João XXIII, em frente a residência de número 242, no bairro Neves. 

___________________________________________________________________________________________________ 

 

DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 13 de maio de 2.025. 

 

Ver. JULIO KULLER                                          Ver. DR. ZECA 

           Presidente                            1º Secretário 

 

http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,1571,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,1571,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,1572,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,1572,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,1572,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,1572,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,1573,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,1573,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,1573,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,1573,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,1573,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,1573,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,1574,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,1574,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,1574,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,1574,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,1574,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,1574,2025,1,0,0

